



Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal

J E G Y Z Ő

1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Postacím: 1518 Budapest Pf. 10.

Tel: 372-4500

Web: www.ujbuda.hu

Ügyiratszám: **I-82-7/2023.**
Ügyintéző: Huszti-Vouszka Zsófia Csilla
Telefon: 06-1/381-1395
E-mail: vouszka.zsofia@ujbuda.hu

Tárgy: Hivatalos tájékoztatás

Tisztelt

2023. január 17-én Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) érkezett „Munkálatokkal kapcsolatos engedélyre vonatkozó adatigénylés” tárgyú elektronikus levelével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Déli Körvasút-beruházás ügyében Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata azonnali jogvédelem iránti kérelmet tartalmazó keresetlevelet nyújtott be a Fővárosi Törvényszékhez, amelynek az egyik célja a fakivágások megelőzése volt. A Fővárosi Törvényszék megalapozottnak találta az Önkormányzat beadványát és azonnali jogvédelmet rendelt el. A jogvédelem hatálya alatt a beruházó nem vághat ki fákat az érintett területen.

Ahogy a döntés fogalmaz: „[...] a bíróság akként foglalt állást, hogy kiemelt közérdek fűződik ahhoz, hogy a fák kivágására, mint visszafordíthatatlan környezeti károkozásra kizárólag azt követően kerülhessen sor, ha a bíróság a környezetvédelmi engedély jogszerűségét érdemben elbírálta.”

Jelenleg nincsen folyamatban lévő fakivágási engedélyezési hatósági eljárás a Hivatalnál.

Tájékoztatom, hogy a Déli Körvasút-beruházás ügyében a beruházó korábban a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság volt, azonban a társaság 2023. január 1-jei hatállyal megszűnt, jogutódja pedig az Építési és Közlekedési Minisztérium lett. Egyebekben tárgyi projekt beruházói szerepkörében soha nem állt az NKK Nemzeti Közlekedési Központ Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság.

A vasúti töltésen található fás szárú növények a MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság vagyonkezelésében vannak, amelyre a fás szárú növények védelméről szóló 15/2017. (V. 3.) XI.ÖK rendelet 1. § (2) bekezdés f) pontja alapján nem terjed ki a rendelet hatálya, mert jegyzői hatáskörön kívül esik, mivel a fásítást egyéb jogszabály szabályozza, amely jelen esetben a vasúti közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXIII. törvény.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2023. január 24.

Tisztelettel:



Vargáné dr. Kőszner Zsuzsanna

Jegyző